

Diário Oficial do Município

sexta-feira, 5 de junho de 2020 | Ano I - Edição nº 00017 | Caderno 1

SUMÁRIO

 \bullet EXTRATO DE DISPENSA Nº 024/2020. EXTRATO DE CONTRATO Nº 028/2020.



Câmara Municipal de Ipecaetá

Diário Oficial do Município

sexta-feira, 5 de junho de 2020 | Ano I - Edição nº 00017 | Caderno 1

Dispensa



CÂMARA MUNICIPAL DE IPECAETA

AVENIDA POSSIDONIO DE SOUZA- CENTRO, IPECAETA – BAHIA, CEP: 44.680-000 CNPJ: 01.667.806/0001-09

EXTRATO DE DISPENSA

Dispensa: 024/2020 Base legal: Art. 24, II e XIII da Lei 8.666/93.

Proc. Administrativo: 028/2020

Contratante: Câmara Municipal de Ipecaetá, CNPJ: 01.667.806/0001-09

Contratado: GLAUCO PELLEGRINI OLIVEIRA ME - CNPJ: 13.378.53110001-64

Objeto: Contratação de empresa para o serviço de manutenção e limpeza de impressoras, recarga de cartuchos, manutenção, formatação e backup dos computadores utilizados nas atividades da Câmara Municipal de Ipecaetá-Ba.

Valor Global: R\$ 1.724,80 (um mil e setecentos e vinte e quatro reais e oitenta

centavos).

Vigência: 25/05/2020 a 02/06/2020.

Dotação: Unidade: 01.01.00 - Atividade: 2.001 - Elemento de despesa: 3.3.90.39.00

REPARTIÇÃO INTERESSADA: Câmara Municipal de Vereadores de Ipecaetá, CNPJ 01.667.806/0001-09. Considerando o Parecer da Assessoria Jurídica, ratifico a DISPENSA DE LICITAÇÃO para o objeto acima mencionado. Ipecaetá, 25 de maio de 2020. JOSÉ CARLOS SILVA SANTANA Presidente da Câmara Municipal de Ipecaetá.



Câmara Municipal de Ipecaetá

Diário Oficial do Município

sexta-feira, 5 de junho de 2020 | Ano I - Edição nº 00017 | Caderno 1



CÂMARA MUNICIPAL DE IPECAETA

AVENIDA POSSIDONIO DE SOUZA- CENTRO, IPECAETA - BAHIA, CEP: 44.680-000 CNPJ: 01.667.806/0001-09

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato nº .: 028/2020 Proc. Adm. nº: 028/2020

Dispensa: 024/2019 Base legal: Art. 24, II e XIII da Lei 8.666/93

Contratante: Câmara Municipal de Ipecaetá CNPJ: 01.667.806/0001-09

Contratado: GLAUCO PELLEGRINI OLIVEIRA ME - CNPJ: 13.378.53110001-64

Objeto: Contratação de empresa para o serviço de manutenção e limpeza de impressoras, recarga de cartuchos, manutenção, formatação e backup dos computadores utilizados nas

atividades da Câmara Municipal de Ipecaetá-Ba.

Valor Global: R\$ 1.724,80 (um mil e setecentos e vinte e quatro reais e oitenta centavos).

Dotação: Unidade: 01.01.00 - Atividade: 2.001 - Elemento de despesa: 3.3.90.39.00

Vigência: 25/05/2020 a 02/06/2020. Ipecaetá, 25 de maio de 2020. JOSÉ CARLOS SILVA

SANTANA Presidente da Câmara Municipal de Ipecaetá.